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Λίγα λόγια για το πρώτο 
 ενημερωτικό δελτίο

Με  χαρά  σας  καλωσορίζουμε  στο  πρώτο  ενημερωτικό 
 δελτίο  (newsletter)  του Τμήματος  Ψυχολογίας,  της  Σχολής  
Κοινωνικών  και Ανθρωπιστικών  Επιστημών, του 
 Πανεπιστημίου  Δυτικής Μακεδονίας, με έδρα την πόλη της
Φλώρινας. Το  παρόν ενημερωτικό δελτίο θα εκδίδεται  σε 
 τετραμηνιαία  βάση και στόχος του είναι να ενημερώνει τον
φοιτητικό πληθυσμό αλλά και το ευρύτερο κοινό για τις
δράσεις του Τμήματος. Το  πρώτο ενημερωτικό  δελτίο
παρουσιάζει  συνοπτικά  και  χρονολογικά  τις  δράσεις  μας 
 για  το  χρονικό  διάστημα  από το Σεπτέμβριο ως  και  το
Δεκέμβριο  2021. 
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Βάσεις Εισαγωγής 2021-2022
Για την ακαδημαϊκή χρονιά 2021-2022, το Τμήμα Ψυχολογίας ήταν το Τμήμα του Πανεπιστημίου
Δυτικής Μακεδονίας με την υψηλότερη βάση εισαγωγής*. Η υψηλή βάση εισαγωγής του Τμήματος
αποδεικνύει, ότι οι σπουδές Ψυχολογίας αποτελούν ένα ελκυστικό αντικείμενο για τους υποψηφίους
και τις υποψήφιες το οποίο επιλέγεται για την επαγγελματική αποκατάσταση που τους/ις προσφέρει.  

*90%-ΓΕΛ-Ημερήσια 

Εξ αποστάσεως επαναληπτική εξεταστική  
2020-2021

Η επαναληπτική εξεταστική Σεπτεμβρίου 2020-2021 υλοποιήθηκε εξ αποστάσεως μέσα από την
πλατφόρμα Moodle και με την υποστήριξη της πλατφόρμας zoom. Το Τμήμα Ψυχολογίας προκειμένου να
διασφαλίσει την προετοιμασία και ομαλή διεξαγωγή των εξ αποστάσεων εξετάσεων όρισε μέλη του
διδακτικού προσωπικού ως συντονιστές της εξ αποστάσεως εξέτασης. Οι συντονιστές παρείχαν, όπου
κρινόταν απαραίτητο, υποστήριξη και επιμορφωτικά εργαστήρια στο σύνολο του διδακτικού προσωπικού
του Τμήματος για την καλύτερη αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών, οι οποίες αξιοποιήθηκαν για την εξ
αποστάσεως επαναληπτική εξεταστική.     

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας
προκειμένου να υλοποιήσετε τις σπουδές σας. 

Βάσεις εισαγωγής 2020 Βάσεις εισαγωγής 2021 



Συμμετοχή στη διακρατική συνάντηση του
Οργανισμού COST
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Η επ. καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του
Τμήματος Ψυχολογίας, κα. Κατερίνα Φλωρά,
συμμετείχε, ως εκπρόσωπος της Ελλάδας σε
διακρατική συνάντηση της Επιτροπής
Διαχείρισης του Οργανισμού COST
(Ευρωπαϊκή Συνεργασία στην Επιστήμη και την
Τεχνολογία) για τη δράση Ευρωπαϊκό Δίκτυο
για την Σεξουαλική Ιατρική (European Network
for Sexual Medicine). Η συνάντηση
υλοποιήθηκε 21 ως 24 Οκτωβρίου 2021 στο
Salzburg της Αυστρίας. Οι χρηματοδοτικές
ενέργειες του Οργανισμού COST συμβάλλουν
στη σύνδεση ερευνητικών πρωτοβουλιών σε
όλη την Ευρώπη και πέρα   από αυτήν,
επιτρέποντας σε ερευνητές να αναπτύξουν
καινοτόμες ιδέες σε οποιονδήποτε τομέα της
επιστήμης και της τεχνολογίας. 

Συμμετοχή στο Διεπιστημονικό Συνέδριο:
«Εγκέφαλος και Νους» 

Η Επ. Καθηγήτρια Γνωστικής Ψυχολογίας του Τμήματος Ψυχολογίας,
κα. Αμαρυλλίς-Χρυσή Μαλεγιαννάκη, παρουσίασε αποτελέσματα από
την ερευνητική της δραστηριότητα σχετικά με την κατασκευή
ψυχομετρικών εργαλείων σε περιβάλλον εικονικής πραγματικότητας
στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών στα πλαίσια του 2ου Διεπιστημονικού
Συνεδρίου «Εγκέφαλος και Νους» στις 17-18/12/2021. Το συνέδριο
διοργανώθηκε από την επιστημονική κοινότητα Obrela Neuroscience
and Mental Health και απευθυνόταν σε ειδικούς και φοιτητές του
χώρου της ψυχικής υγείας.  Ειδικότερα, η διάλεξή της είχε ως θέμα
την αξιολόγηση των λειτουργιών της προσοχής σε περιβάλλον
εικονικής πραγματικότητας. Στο σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί
ότι πρόκειται για την ανακοίνωση των τελικών αποτελεσμάτων μίας
καινοτόμου έρευνας στο πεδίο της αξιολόγησης των γνωστικών
λειτουργιών, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το Ίδρυμα Κρατικών
Υποτροφιών (ΙΚΥ) και αναδείχθηκε στην πρώτη θέση κατά τη
διαδικασία αξιολόγησης των ερευνητικών προτάσεων, ενώ μέρος
της έρευνας βραβεύτηκε, το 2019, στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο
Νευροψυχολογίας.
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Διαδικτυακή Ημερίδα: 
“Η έμφυλη βία ως φαινόμενο στη σημερινή

πραγματικότητα”
Το Τμήμα Ψυχολογίας σε συνεργασία με την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων του Ιδρύματος και την Μονάδα
Υποστήριξης Ευπαθών Ομάδων συνδιοργάνωσαν και υλοποίησαν την Τρίτη 23/11/2021  ανοιχτή
διαδικτυακή ημερίδα με τίτλο “Η έμφυλη βία ως φαινόμενο στη σημερινή πραγματικότητα”. 

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας στελέχη
του Συμβουλευτικού Κέντρου του Δήμου
Φλώρινας, του Συμβουλευτικού Κέντρου
Δήμου Καστοριάς καθώς και του Ξενώνα
Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών
Δήμου Κοζάνης συζήτησαν το θέμα της
έμφυλης βίας. Μέσα από τη συζήτηση
και τις  παρουσιάσεις αναδείχθηκε η
αναγκαιότητα ενημέρωσης του
πληθυσμού, δημιουργίας κλίματος
προώθησης της ισότητας των φύλων
αλλά και μέριμνας για την καταπολέμηση
των διακρίσεων λόγω φύλου. 

Την εκδήλωση παρακολούθησαν περισσότερα από 90 συμμετέχοντες και συμμετέχουσες από το Ίδρυμα,
σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αλλά και φορείς της Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών
Σπουδών 

Ξεκίνησαν τα μαθήματα του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΜΑΘΗΣΗ» για το ακαδημαϊκό έτος
2021-2022. Το μεταπτυχιακό αποτελεί σύμπραξη του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, του
Τμήματος Ψυχολογίας και του Τμήματος Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων, της Σχολής Ανθρωπιστικών και
Κοινωνικών Επιστημών, του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

Η  διδασκαλία  των  μαθημάτων   πραγματοποιείται  σε  δύο  (2) τμήματα  φοιτητών,  ένα (1)  τμήμα  με  έδρα  
την  πόλη  της  Φλώρινας  και  ένα  (1)  τμήμα  με  έδρα την  πόλη  της  Κοζάνης. Το ΔΠΜΣ οδηγεί στη λήψη
Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών (ΜΔΣ) με τίτλο «Επιστήμες της Αγωγής: Εκπαίδευση εκπαιδευτικών
σε καινοτόμες προσεγγίσεις στη διδασκαλία και τη μάθηση» και είναι μονοετούς φοίτησης. 



 

Πολωνία: Kazimierz Wielki University, Bydgoszcz
Κύπρος: Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Πορτογαλία: Universidade Trás-os-Montes e Alto
Douro (UTAD)

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του Τμήματος
ενημερώθηκαν για τη διάρθρωση του
Προγράμματος Σπουδών και τα προσφερόμενα
μαθήματα. Ακόμη, η ακαδημαϊκή υπεύθυνη του
Τμήματος για το πρόγραμμα κινητικότητας
φοιτητών Erasmus ενημέρωσε το φοιτητικό
πληθυσμό για τη δυνατότητα σπουδών στο
εξωτερικό, σε Ιδρύματα με τα οποία το ΠΔΜ
έχει ενεργές Διμερείς συμφωνίες:

Καλωσόρισμα πρωτοετών φοιτητών και
φοιτητριών του Τμήματος Ψυχολογίας
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Το Διδακτικό προσωπικό του Τμήματος
Ψυχολογίας υποδέχθηκε τους φοιτητές και τις
φοιτήτριες του πρώτου και δεύτερου έτους σε
συνάντηση ενημέρωσης, η οποία υλοποιήθηκε
την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2021, ώρα 11:30
π.μ., στο Μεγάλο Αμφιθέατρο της Σχολής
Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών.

Τέλος, ο φοιτητικός πληθυσμός του Τμήματος
ενημερώθηκε για τις υπηρεσίες μέριμνας που παρέχει
το Ίδρυμα, ενώ η Ψυχολόγος της Μονάδας
Υποστήριξης Φοιτητών Ευπαθών Ομάδων (ΜΥΦΕΟ)
στη Φλώρινα, κα. Βασιλική Βατάλη, χαιρέτησε την
εκδήλωση και έδωσε πληροφορίες για την Μονάδα και
τις παρεχόμενες υπηρεσίες της. 
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http://www.uowm.gr/administration/services/intrelations/erasmus/dimereis-simfonies


Καλές Γιορτές & Ευτυχισμένο το 2022
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Ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας Καθηγητής κ. Δημήτριος Πνευματικός, το Διδακτικό και
το Διοικητικό Προσωπικό εύχονται στους φοιτητές και στις φοιτήτριες του Τμήματος καλές
γιορτές με υγεία, ευτυχία και ευημερία. 
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Παρακολουθείστε την ιστοσελίδα  του  Τμήματος  για  να  
ενημερώνεστε  για  τις  εκδηλώσεις  και  τα  νέα: 

https://psy.uowm.gr/ 

Υπεύθυνη Σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου: Παναγιώτα Χριστοδούλου, Υπ. Διδακτόρισσα 


